
                 
מבחן שני לכיתה י' 4 יחידות – טור ב'
                             חלק א' – אלגברה - (25 נקודות)
שאלה 1:

נתונה המשוואה 
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1. מצא/י עבור אלו ערכי 
[image: image2.wmf]a

 יש למשוואה פתרון יחיד? מהוא הפתרון? (15 נקודות)

2. מצא/י עבור אלו ערכי 
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 אין פתרון למשוואה? נמק/י! (5 נקודות)
3. מצא/י עבור אלו ערכי 
[image: image4.wmf]a

 יש למשוואה אין סוף פתרונות? נמק/י! (5 נקודות)
חלק ב' – הנדסה אנליטית - (25 נקודות)
שאלה 2:

במשולש ABC משוואת הצלע BC היא 
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AD הוא התיכון לצלע BC ומשוואתו 
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שיעורי הקודקוד B הם B(3,4).

1. מצא/י את שיעורי הנקודה D (10 נקודות).

2. מצא/י את שיעורי הנקודה C (10 נקודות).
3. האם המשולש ABC הוא שווה שוקיים? (רמז: האם AD הוא גם גובה?)(5 נקודות)
חלק ג' – גיאומטריה - (50 נקודות)

שאלה 3 (25 נקודות):

     התיכונים AE ו- CD במשולש ABC נפגשים בנקודה M. נקודה K נמצאת באמצע הקטע AM.

הנקודה F חוצה את הקטע AC לשני חלקים שווים.

הוכח/י:

1. 
[image: image7.wmf]DKMF
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(20 נקודות)
2. שטח המשולש ADM שווה לשטח המשולש AMF (5 נקודות)


[image: image8]
שאלה 4 (25 נקודות):

1. הוכח/י: האלכסונים במקבילית מחלקים אותה לארבעה משולשים שווי שטח (15 נקודות).

2. מעבירים ישר בין אחד מקודקודיו של מקבילית לאמצע אחת הצלעות שמולו.
הוכח/י: ישר זה מחלק את המקבילית לשני חלקים שווים שיחס שטחיהם הוא 1:3 (10 נקודות).
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